《直前実技対策で目指せ！国家試験合格！！》
平成２６年度 介護福祉士国家試験 実技模擬試験
主催：公益社団法人　大阪介護福祉士会
○経験者である講師による実践的ポイントを押えたカリキュラムです。

○総仕上げとして自信を持って実技試験にのぞめます。
· 日　　時　平成27年2月21日（土）
午前１０時～午後５時　（受付　午前９時３０分～）

· 場　　所　大阪コミュニティワーカー専門学校
大阪市淀川区十三元今里1-1-52
· 定　　員  ３０名（先着順となります。）定員になり次第締め切らせて頂きます。
※１５名以下の場合非開講となります。その場合は受講料を返金いたします。
· 参 加 費　８，０００円　受講決定後の返金は致しません。
· 講　　師  （公社）大阪介護福祉士会　理事・会員

· 申込方法　下記に必要事項を記載し、FAXまたはメールにてお申し込みください。
案内図
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申し込み確認後、ＦＡＸorメールにて通知致します。
※申込み後、通知が届きましたら事務局へ必ずご連絡願お願いします。（FAX、メールのどちらかで）
（公社）大阪介護福祉士会　FAX：０６－６７６６－３６３２　E-mail　info@kaigo-osaka.jp　担当（矢部）
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ご提出頂きました個人情報につきましては、当研修の連絡及び名簿作成以外には使用致しません。
